
 
 

				Sitzungsprotokoll	2017-04-27																																																					
	
	

Anwesend: Ann-Sophie Gamm, Antonia Weber, Max Schindler, Tessa Penzel, Anne Kraemer, 
Carla Gumbrecht 
	
Abwesend: Lisa Trabitzsch, Stephi Seeger, Theresa Wünsch, Vladyslav Symonenko, Friederieke 
Rummeni, Ulrike Stoll, Alan Herweg, Elena Rose, Julia Pazhyvilka, Julia Hoffstedde, Chiara 
Wesch 
	
Beginn:	20:05	Uhr	
Ende:	20:55	Uhr	
Protokollantin:	Anne	
	
.1	Finanzen	

o Vlady	hat	gefragt,	ob	der	StuRa	Geld	für	Exkursion	vorstrecken	muss	->	geht	nicht,	
muss	von	FSR-Mitgliedern	vorgelegt	werden	
	

.2	Wahl	
o Wahlunterlagen	sind	da,	müssen	bis	zum	15.Mai	ausgefüllt	werden	

	
.3	Exkursion	

o Bisher	nur	zwei	Zusagen	von	BMW	und	fischer	apelt	
o Kosten	für	Fahrt	und	Unterkunft	hoch,	Beträge	zwischen	400-600€	müssten	vorgelegt	

werden	
o Überlegung,	ob	München	ein	zu	kurzfristiges	und	zu	teures	Ziel	ist	->	Dresden	als	

Alternative?	
	
TO	DO:	
-	Bei	Facebook	die	anderen	Mitglieder	fragen,	ob	wir	München	auf	nächstes	Semester	
verschieben	und	stattdessen	Tagestrip	nach	Dresden	machen	(Max)	
	
.4	Campusparty	

o Dienstag,	02.Mai,	findet	das	nächste	Treffen	mit	Raumverwaltung	statt,	hoffen	auf	
Genehmigung	der	Raumverwaltung	

o Sobald	Zusage	da	ist	soll	bei	Facebook	und	auf	Flyern	geworben		
o Ein	Floor	und	ein	Hörsaalkino	müssen	gestrichen	werden	

		
.5	PoWi-Sommerparty	



o PoWis	organisieren	die	Party	für	den	16.06	im	Wagner	oder	dem	Kuba	
o Romanistik	und	Geowissenschaft	sind	mit	dabei	
o Wir	sollen	Plakat	und	Flyer	designen	
	

TO	DO:	
-	Fragen,	ob	noch	weiter	Unterstützung	gebraucht	wird	(Max)	
	
.6	Lehrpreis	

o Julia	kümmert	sich	darum	
o Frau	Kessler	freut	sich	und	hat	Mail	mit	Lehrevaluationen	geschickt	

	
.7	Institutsrat	

o Max	war	da,	siehe	Protokoll	
	
TO	DO:	
-	Namen	für	die	Nachfolge	der	SQ	Rhetorik	und	Präsentation	vorschlagen,	bisherige	
Vorschläge	aus	dem	Protokoll	suchen	(Max)	
	
.8	Vollsammlung	

o Noch	keine	Antwort	von	der	Raumverwaltung	
o Präsentation	der	letzten	Vollversammlung	auf	dem	Pc,	muss	überarbeitet	werden	

	
TO	DO:	
-Facebook-Veranstaltung	erstellen	(Antonia)	
	
.9	Praktikumsabend	

o Max	hat	AISEC	geschrieben	
o Frau	Engelmann	wird	kommen	
o Noch	keine	Antwort	von	der	Raumverwaltung	
o Nach	zweitem	Raum	fragen,	da	es	beim	letzten	Mal	so	laut	war	
o Schilder	aufstellen,	auf	denen	steht,	wo	Praktikum	gemacht	wurde	

	
.10	Gastvortrag	

o Alan	fragt	Anna	Jäger	wegen	des	Vortrags	
	
.11	Ersti-Beutel	

o Wird	ca.	300€	kosten	
o Jeder	soll	Ideen	mitbringen		
o Idee:	Profs	als	Comic-Superhelden	

	
.12	Sonstiges	

o Study	Drive	(Plattform	für	Lernunterlagen)	haben	Kooperation	gefragt	->	Absage	
o Nächste	Woche	ist	FSR-Kom,	Tessa	geht	hin	
o FSR	Soziologie	möchte	den	Fakultätsrat	besprechen,	wo	Alan	und	Vlady	hingehen	

werden	
o Nächste	Woche	Donnerstag	und	Freitag	finden	die	Probevorträge	der	

Berufungskommission	statt,	wir	dürfen	eine	Liste	der	Vortragsthemen	auf	Facebook	
teilen,	jedoch	ohne	die	Namen	der	Bewerber		

o Max	erstellt	doodle	für	neue	Terminfindung	
	
	



Unser	nächstes	Treffen	wird	voraussichtlich	am	04.05	um	9:30	Uhr	im	FSR-Raum	317,	EAP	8	
stattfinden.	
 
 

	
 

 
 
 
	

	
	
	
	
	


